

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Kiu Hung International Holdings Limited

僑雄國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立並於百慕達存續之有限公司)

(股份代號：00381)

自願性公佈 訂立轉讓協議

本公佈乃僑雄國際控股有限公司(「本公司」)自願發出，以知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者有關本公司及其附屬公司(「本集團」)的最新業務發展。

轉讓協議

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣布，於2021年9月14日(交易時段後)，本公司的間接全資附屬公司南京申森商業管理有限公司(「買方」)與侯君明先生(「賣方」)訂立轉讓協議，據此買方已有條件同意向賣方收購其於內蒙古眾合礦業有限公司(「目標公司」)的51%股本(「收購事項」)。

收購事項的代價乃由轉讓協議各訂約方按一般商業條款經公平磋商後釐定。代價將以本集團的內部資源以現金支付。董事認為，轉讓協議的條款屬公平合理，並符合本公司及股東的整體利益。

經董事作出一切合理查詢後所悉、所知及所信，賣方及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

收購事項完成後，目標公司將成為本公司的間接附屬公司。

有關目標公司之資料

目標公司正在物色螢石礦採礦權證，選礦廠等，目前正在洽談的礦權手續齊全無任何糾紛，安全生產許可證正在辦理當中，初步驗收已經完成，安全生產許可證，預計2022年3月30日之前取得，目前，礦山正在建設期，在建設期內所生產的副產品，按規定可以加工銷售。

礦種介紹：

螢石化學成分為氟化鈣，是氟化工的基礎資源，被中華人民共和國（「中國」）列為戰略性礦產。螢石是現代氟化工中氟元素的主要來源，能夠提取製備氟元素及其各種化合物。而顏色艷麗，結晶形態美觀的螢石標本可用於收藏、裝飾和雕刻工藝品。因此廣泛用作現代工業的重要礦物原料，且具有相當的不可替代性。

螢石廣泛用作現代工業的重要礦物原料，且礦區交通便利緊鄰G7高速入口，可銷於陝西、甘肅、銀川，目前氟化鈣含量在95%的螢石粉的市場價格人民幣2,600元每噸，氟化鈣含量在97%的螢石粉的價格人民幣3,500元每噸。

有關賣方之資料

侯君明先生，於2010年從事礦產資源開發管理有關方面業務，並積累豐富的業務經驗，現任內蒙古眾合礦業有限公司的董事長。

於收購事項完成後，本公司將聘請侯君明先生作為目標公司總經理。憑藉侯先生卓越的往績及豐富經驗，本公司深信於其履新後，將帶領目標公司落實發展願景和計劃，並透過本公司的國際性資源與侯先生的行業經驗的無縫結合，竭力為本集團帶來全面且多元化的投資組合。

訂立轉讓協議的理由及裨益

目標公司為一間礦產品批發銷售公司。

董事相信螢石礦的潛力巨大，本集團於中國西部進一步開拓業務具有重要的戰略意義。本集團計劃使用目標公司所在地為螢石礦運營中心，開拓中國西部螢石，石英砂等非金屬資源的開發，作為體現本集團深化於當地發展業務的重要舉措。因此，董事認為收購事項或會為本集團提供良機，以把握螢石礦帶來的商機並加強本集團投資組合的多元性。

一般事項

由於上市規則第14.07條項下所載有關收購事項的所有適用百分比率均少於5%，因此，根據上市規則第14章，訂立轉讓協議並不構成須予公佈交易。

由於收購事項的完成須待轉讓協議項下的先決條件獲達成及／或獲豁免（視乎情況而定）後方可作實，故收購事項可能會或可能不會進行。股東及潛在投資者在買賣本公司證券時務須審慎行事。

承董事會命
僑雄國際控股有限公司
主席
張啟軍

香港，二零二一年九月十四日

於本公佈日期，董事會成員包括三名執行董事張啟軍先生、陳劍先生及劉明卿先生；及五名獨立非執行董事王小寧先生、鄭皓安先生、江俊榮先生、黎子彥先生及陳雨鑫女士。